

经开区获评六星级产业集聚区

在全省179个产业集聚区中综合排名第一

本报讯 近日,记者从经开区管委会获悉,河南省产业集聚区发展联席会议办公室下发文件,对2017年度河南产业集聚区

考核晋级结果进行了公布。据公布结果显示:郑州经济技术开发区获得六星级产业集聚区称号。经开区在全省179个产

业集聚区中综合排名位列第一。

记者 王赛华
通讯员 李超蕾

为了安全 经开在行动

明湖办事处:开展电动车消防专项整治



本报讯 近期,明湖办事处展开电动自行车消防安全整治行动。办事处工作人员走进辖区居民楼院、企业,对电动自行车停放、充电等情况开展摸排,并在楼院、企业内电动自行车棚和车辆停放密集

场所悬挂电动自行车消防安全宣传条幅,在宣传栏及场所显著位置张贴宣传海报,大力营造消防安全宣传氛围。

记者 柴琳琳
通讯员 周永凯 文/图

潮河办事处:排查消防安全隐患

本报讯 为确保辖区安全稳定,为辖区群众提供一个良好的生活环境,7月3日,潮河办事处对辖区安置区、临时安置区、在建工地、企业开展消防安全排查活动。

办事处对耿庄、司赵、弓马庄临时安置区,对消防水池、消防水桶储水情况、物品摆放、电线排布、灭火器等重点部位进行检查,要求未蓄水的消防水池水桶

立即蓄满水,个别电线私拉乱扯现象由村电工进行线路改造,杂物乱堆乱放的立即清理,灭火器干粉不足或过期的进行登记后统一更换,并对永鑫、观湖国际、正商等在建工地进行了排查,要求对存在的隐患立即整改到位,加强安全监督管理。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

京航、前程卫生监督站 开展医疗机构 依法执业专项检查

本报讯 6月27日,京航、前程卫生监督站对常庄村安置区内的卫生所进行了医疗卫生和传染病卫生的日常监督检查工作。重点对从业人员是否取得执业医师证或者执业助理医师证,医疗废弃物暂存设施是否符合规范要求,消毒管理及消毒产品的使用情况是否规范等方面进行监督检查。针对本次检查中发现的问题,依据有关法律法规,监督员给该诊所下发了监督意见书,责令限期整改。

记者 柴琳琳

前程办事处 开展安全知识培训

本报讯 为进一步增强消防安全意识,切实提高消防安全自我防范能力。近日,前程办事处开展2018年安全知识培训讲座,辖区各企业负责人、仓管人员、安防人员共计240余人参加。

通过讲座,不仅提高了大家的消防安全防范意识,而且增长了消防知识和部分消防技能,使大家深刻认识到安全生活无小事,在辖区内营造平安祥和的氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 张静

■ 短讯

经开区财政局 稳步推进综合治税工作

本报讯 近日,经开区财政局把综合治税作为财政工作的重中之重,稳步推进综合治税工作,专门成立了综合治税领导小组。同时,召开综合治税工作专题会议,明确了经开区综合治税工作措施和具体要求,并具体规定工作职责。截至6月底,累计上报相关信息、数据3万多条,涉及到房产、教育、国土、国资等十几个相关方面,使综合治税工作成效显著。

记者 卢尚卿 通讯员 韩佳佳

经开区政务服务中心 加强纪律作风整顿

本报讯 6月29日,经开区政务服务中心召开6月份月例会。会议通报了在日常大厅纪律巡查中发现的问题,对于下一步工作,会议要求是要继续加强大厅纪律作风整顿,要抓好党建工作,以建党97周年为契机,充分发挥党员先锋模范带头作用,立足本职工作,服务好广大企业群众,要在抓好大厅业务的同时,加强自身管理和建设。记者 卢尚卿

京航办事处 宣传贯彻文明行为条例

本报讯 7月1日,《郑州市文明行为促进条例》正式施行,为切实做好《文明行为促进条例》学习和宣传工作,提升辖区居民文明素质,近日,办事处多措并举推进《文明行为促进条例》宣传活动。

为扩大《文明行为促进条例》知晓率,办事处工作人员还通过微信工作群、微信朋友圈、LED显示屏、商户门头显示屏等宣传刊播《条例》内容。

通过此次宣传,为倡导广大市民群众积极行动起来,争当文明市民,积极主动参与到文明创建和文明在行动活动中来,努力打造一座居民满意、群众安居的文明城市。

记者 卢尚卿 通讯员 张二彦

百年油坊进驻郑州 开启健康餐饮模式

本报讯 7月5日,安徽傅家油坊油业有限公司郑州分公司举行开业庆典,为绿城郑州带来了健康餐饮的生活方式。

傅家油坊创立于1841年,由傅家祖先傅彬茂兄弟3人在安徽霍山漫水河镇南庄村大坪地创立。傅家油坊采用传统木榨物理压榨技术,其生产出的山茶油,工艺精湛、油品纯正,清末民初就远销武汉、南京、上海等地,是当时有口皆碑的老字号品牌。

据傅家油坊油业有限公司董事长傅霞球介绍,傅家油坊将在未来的日子里,以人民健康生活为己任,加快茶油产业升级发展,打造高级健康食用油。傅家油坊茶油籽取自大别山山区,土壤可以生长灵芝和石斛,地表水达到一级饮用水标准。另外,傅家油坊摒弃传统的作坊式作业,运用现代科技化榨油工艺,保留了茶种原有的营养物质和微量元素,食用起来味道更纯、营养更高。记者 王赛华

健康城市建设 “郑”前行巡讲走进经开

本报讯 为进一步推动健康城市郑州建设工作的深入开展,按照市爱卫办具体工作部署,7月5日,经开区社区管理服务局爱卫办召开健康城市建设“郑”前行巡回演讲活动,区社区局、城管局、建设局、

各办事处、社区、村;辖区创建卫生单位等相关单位工作人员300余人参会,爱卫办主任阳光主持会议。

本次活动特邀三全食品、市七院、市卫计委、通航社区和市五十七中5家郑州

市健康示范单位的老师,分别代表食品企业、医疗机构、政府机关、街道社区、学校不同的行业类型,和与会人员分享各自创建健康单位的经验。

记者 卢尚卿

预防接种 呵护未来

经开区举办首届“妈妈课堂”演讲比赛

本报讯 为了促进全区预防接种服务质量,6月29日,经开区举办首届预防接种“妈妈课堂”演讲比赛活动。

参加竞赛的选手来自经开区4个预防接种门诊。以围绕着预防接种过程中家长需要了解的相关知识为主题进行演讲,最终明湖社区服务中心杨亚星凭借其扎实的专业功底、生动的讲解,获得第一名的好成绩。

据介绍,免疫规划是政府提供的一项重要公共卫生服务,是最经济有效的预防疾病的方法。如今随着预防接种异常反应的出现,儿童家长对知情权重视程度的日益提高,“妈妈课堂”作为一种全新的工作形式应运而生。开展“妈妈课堂”不仅可以与儿童家长分享免疫规划相关的知识,提

高他们对计划免疫和疫苗接种对婴儿健康成长重要性的正确认识,更是在预防接种门诊和儿童家长之间建起一个有效的交流平台,这对提升儿童家长对预防接种认同感、依从性,增强大家参与预防接种的积极性大有裨益,最终能让更多的孩子得到疫苗的保护,健康成长。

记者 卢尚卿